

Pe scurt.

Când va fi înmormântat seniorul
politicii românești

Sicriul cu trupul neînsuflit al președintelui de onoare al PNL, Mircea Ionescu Quintus, a fost depus duminică, la ora 12.00, la Biserica "Buna Vestire" din Ploiești. Șeful statului, Klaus Iohannis, și premierul Mihai Tudose au trimis coroane de flori, în semn de ultim omagiu adus marelui politician. În mormântarea va avea loc luni, la ora 12.00, în cimitirul "Vișoara" din Ploiești. Președintele de onoare al PNL, Mircea Ionescu Quintus, în vârstă de 100 de ani, a încetat din viață vineri, 15 septembrie. Născut în 1917, în plin Război Mondial, Mircea Ionescu Quintus s-a înscris în PNL la vârsta de 19 ani, a luptat în cel de-al Doilea Război Mondial, a fost deținut politic în perioada comunistă, iar după Revoluție a fost președinte al PNL, ministru al Justiției, deputat și de două ori senator. Mircea Ionescu Quintus a fost decorat de președintele Klaus Iohannis în luna martie, cu o zi înaintea împlinirii vârstei de o sută de ani. Ceremonia a fost ultimul eveniment public la care a participat seniorul.

Iohannis, din nou în SUA. Vezi
ce face acolo!

Președintele Klaus Iohannis se va afla în SUA începând de luni, 18 septembrie, pentru a participa la Adunarea Generală ONU, în calitate de șef al delegației române. Șeful statului se va întâlni din nou cu președintele Donald Trump, la recepția organizată de acesta din urmă. Iohannis va rosti un discurs, va participa la recepția organizată de către președintele Donald Trump, va avea întrevederi bilaterale cu secretarul general ONU, cu președintele Adunării Generale, precum și cu omologi din alte state. De asemenea, se va întâlni cu reprezentanții principalelor organizații evreiești din Statele Unite, precum și cu reprezentanții comunității românești din zona Philadelphia. „În perioada 18 - 22 septembrie, președintele României, Klaus Iohannis, se va afla la New York, unde va conduce delegația română participantă la segmentul la nivel înalt al celei de-a 72-a sesiuni a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite (ONU). Acest segment, cu care debutează fiecare sesiune anuală a Adunării Generale a ONU, reprezintă cea mai amplă reuniune a șefilor de stat sau guvern din cadrul sesiunii. Nivelul ridicat de participare reflectă importanța agendei de dezbateri, ONU fiind forumul cu cea mai mare legitimitate la nivel global”, anunță Administrația Prezidențială într-un comunicat.

Un deputat liberal intră
în greva foamei!

Deputatul PNL Florin Roman a declarat că de luni, 18 septembrie, va intra în greva foamei la Parlament, urmând să se instaleze pe un scaun în holul de la P1 din fața sălii de plen a Camerei Deputaților, în semn de protest față de lipsa de finanțare a Monumentului Unirii de la Alba Iulia. El a spus, referitor la decizia conducerii Camerei Deputaților de a nu-i permite să facă greva foamei la P1, în fața biroului președintelui Camerei, Liviu Dragnea, că Biroul Permanent nu poate să-i impună unde să facă greva. „Biroul Permanent nu poate să-mi interzică mie unde să fac grevă pentru că locul meu de muncă este Camera Deputaților, iar aceasta nu este a lui Dragnea sau cine mai e în Biroul Permanent. O să stau acolo unde trebuie și unde este locul meu de muncă. O să stau la P1 și foarte probabil o să dorm la etajul 2 ca să nu-l deranjez pe Dragnea, dar ziua o să stau la P1”, a susținut Roman. El a adăugat că va sta pe un scaun, fiindu-i interzis să se instaleze în alt mod. Roman a mai spus că protestează și față de modificările la legea administrației care ar da „privilegiu” liderilor UDMR. La rândul său, președintele Camerei Deputaților, Liviu Dragnea, a afirmat că decizia finanțării Monumentului Unirii de la Alba Iulia este luată deja, deci nu este nevoie ca „unii să adune puncte electorale care oricum sunt iluzorii”. „Somn ușor!”, a adăugat Dragnea.

Când maturitatea și inteligența nu-și mai găsesc locul

În politică, bătaia-i ruptă din Rai. PSD
și PNL au trecut la răfuiele fizice!

După meciul la categoria „muscă” între fostul purtător de cuvânt al Guvernului Mirel Palada și „deputatul adormit” Mihai Goțiu, care s-au păruit, precum două fetițe de liceu care se ceartă pentru un băiat, în studioul B1 TV, acum avem un nou conflict fizic între aleși. De data aceasta, avem o bătaie care poate fi inclusă la categoria semi-ușoară. Protagoniștii au fost al doilea om din PSD, Nicolae Bădălău, și liberalul Marin Anton. Conflictul s-a încheiat cu o plângere și un dosar penal, notează româniatv.net. Nicolae Bădălău, președintele executiv al PSD, este acuzat de liberalul Marin Anton că l-ar fi lovit, sâmbătă seara, când cei doi ar fi participat la o nuntă. IPJ Giurgiu a deschis un dosar penal, cauza urmând a fi preluată de la Parchetul General. „Avem o sesizare a unei persoane de 57 ani din Grădinar, județul Giurgiu, care reclamă că a fost agresat în cadrul unui eveniment privat de un alt bărbat. Avem dosar pentru loviri și alte violențe și amenințare. Cauza urmează să fie preluată de Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (PCCJ)”, a declarat, pentru Mediafax, Cornel Vasilache, purtătorul de cuvânt al IPJ Giurgiu. „Nu mă așteptam la așa o violență. Noi avem o dispută politică, eu mi-am permis să atrag atenția despre activitatea lui Bădălău, al cărui interes este buzunarul propriu. Face niște ilegalități în Giurgiu... Eu abia sosisem la nuntă, am ieșit să vedem fetițele și acolo s-a întâmplat. A durat un minut, maxim două. Mama miresei poate relatea ce s-a întâmplat. Erau finii și primarul din Colibași. A văzut tot, poate nu are curaj. Bădălău m-a jignit și m-a amenințat. Plus că m-a lovit. Eu nu am avut niciun fel de reacție. Nu a fost un



Senatorul Nicolae Bădălău, președintele executiv al social democraților, s-a ales cu dosar penal după ce l-a lovit pe fostul deputat PNL Marin Anton, la o nuntă la care erau invitați

dialog, ci un monolog. S-a exprimat violent. Dosarul există în cercetare. Este certificatul medical și urmează cercetarea la care vor veni și martori. Vor veni, au văzut mulți. Este un om violent”, a spus, la România TV, liberalul Marin Anton. El a adăugat că nu știe de la ce a pornit sau ce a avut Bădălău cu el. „Eu nu am zis nimic. Totul a durat trei minute. Eram la nuntă, s-a repezit la mine, m-a înjurat de măicuța mea, m-a amenințat și a culminat venind la noi și mi-a dat un pumn, așa, un pod de palmă în gură”, a punctat Marin Anton. El a mai spus că, în momentul în care a ajuns la nuntă, Nicolae Bădălău se afla deja la eveniment. „M-a înjurat, a vorbit multe și nevrute... Nu știu dacă era beat sau nu, pentru că eu abia ajunsesem la nuntă și nu apucasem să beau nici o gură de apă”, a mai spus Marin Anton.

■ CE ZICE BĂTĂUȘUL? ■

Social democratul Nicolae Bădălău a precizat, la rândul său, că a fost doar un schimb de replici. „Varianta mea este simplă. Detest violența. Aseară

am avut un dialog și un schimb de replici. Discuțiile politice trebuie să fie altele, nu de cancan”, a precizat, la România TV, președintele executiv al PSD. Apoi, deputatul PNL Marin Anton a revenit cu noi precizări privind conflictul. Amintim că scene incredibile au fost surprinse și în timpul pauzei publicitare din timpul unei emisiuni de la postul B1TV, moderată de Nadia Ciurlin. După ce în timpul primei părți a emisiunii s-au contractat puternic, în pauza publicitară, Mirel Palada, fost purtător de cuvânt al Guvernului Ponta, l-a bătut/păruit pe senatorul USR Mihai Goțiu.

După aceste două incidente, următorul meci de box în politică ar putea fi între președintele PSD, Liviu Dragnea, și liderul PNL, Ludovic Orban. Oare cine va câștiga bătaia? Sau am putea vedea meciuri de box între Liviu Dragnea și Victor Ponta, între Călin Popescu-Tăriceanu și Daniel Constantin sau între doamnele din politică Olguța Vasilescu și Raluca Turcan.

Avertismentul unui liberal

Ne vindem pământurile la străini. Este
afectată siguranța națională?!

În cei 27 de ani de la Revoluție, România a fost precum o carte deschisă pentru străini, fiecare rupând câte una sau mai multe file, după pofta inimii. O pâine bună de mâncat pentru străini a fost în agricultură, unde fiecare a intrat cu bocancii, cumpărând terenuri cu nemiluita, fără să existe un control. Un liberal a avertizat, referitor la vânzarea terenurilor agricole de pe teritoriul României, că situația în care se află țara noastră ar putea fi privită din perspectiva siguranței naționale. Atenționarea vine de la eurodeputatul PNL Daniel Buda, care a subliniat duminică, 17 septembrie, că 45% dintre terenurile agricole din România sunt astăzi în posesia unor persoane sau entități străine. „Am solicitat în raportul depus la Parlamentul European proceduri unice și condiții unice de vânzare-

cumpărare a terenurilor agricole la nivel european și am atras atenția asupra acestei chestiuni prin amendamentele depuse. Faptul că în România peste 45% din terenurile agricole se află în mâinile străinilor este o chestiune care pe termen mediu și lung ne va afecta în mod neîndoelnic”, a declarat Daniel Buda. Acesta a subliniat că avertismentul său nu trebuie înțeles ca un îndemn la interzicerea tranzacțiilor de terenuri agricole către străini, deoarece acest lucru ar contraveni tratatelor la care România este parte, dar a menționat necesitatea impunerii unor condiții și a dat, în acest sens, exemplul Franței.

Buda a explicat că, în această țară, cumpărarea unui teren agricol este condiționată, persoana respectivă fiind nevoită să își

demonstreze afinitatea față de zona în care cumpără pământul, să demonstreze că a trăit zece ani în regiune, precum și intenția de a face agricultură. „Este o măsură contra speculei și de concentrare a terenurilor, așa cum se întâmplă astăzi în România. Din păcate, niciun guvern nu a reușit să vină cu un proiect de lege coerent cap-coadă, care să reglementeze vânzarea-cumpărarea terenurilor. Îi solicit public premierului Tudose să ne spună care este stadiul acestui proiect pe circuit guvernamental, pentru că el nu este trimis în Parlament. Atrag atenția că orice zi de întârziere nu face altceva decât să ducă la diminuarea suprafeței agricole a României și să îl facă părtaș în același timp la un act prin care se afectează siguranța națională a României”, a mai spus Buda.